

ОФОРМИ ПОДПИСКУ БЫСТРО, ВЫГОДНО, УДОБНО!

Серебряная карта - НОВЫЙ ФОРМАТ ПОДПИСКИ НА «ОГ» для юридических лиц с любого месяца!



Ваши ПРИБЛИЖЕНИЯ:
- Подписка на полную версию «Областной газеты» со всеми официальными документами области
- Привилегии от партнеров издания (скидки/бонусы)
- Бесплатное размещение неограниченного числа пресс-релизов на сайте газеты
Карты в продаже в редакции газеты: ул. Малышева, 101, 3-й этаж и в почтовых отделениях области.
Подробности по телефону: 8-800-30-20-455



ЦИТАТА ДНЯ

Мы слишком много отдаём денег людям, которые нас не уважают.

Никита МИХАЛКОВ, председатель Союза кинематографистов, - на церемонии вручения премии «Событие года», о больших сборах зарубежных фильмов в российском прокате (ТАСС)

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Пятница, 7 декабря 2018 года

№ 226 (8526). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Владимир Вениаминов



Главный архитектор области на полях форума высотного и уникального строительства 100+Forum Russia рассказал о перспективах развития агломерации «Большой Екатеринбург».

Марина Разбежкина



Сценарист и режиссёр, член жюри конкурса неигрового кино «Кинопробь» поделилась своим видением документального кино.

Сергей Карякин



Известный свердловский гонщик готовится к «Дакару-2019» и уже ознакомился с маршрутом, который ему предстоит преодолеть.

Спитак. Как спасали Армению



На следующий день после природной катастрофы председатель комиссии по ликвидации последствий землетрясения Николай Рыжков (слева) был уже в Спитаке

30 лет назад - 7 декабря 1988 года - произошло самое сильное землетрясение в истории Советского Союза: был превращён в руины армянский город Спитак... Восстановила его вся страна, в том числе уральцы, а руководил ликвидацией последствий наш земляк, председатель Совета Министров СССР Николай Рыжков.
О тех событиях он вспоминает в интервью «ОГ»

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Table with 2 columns: Россия (Russia) and Планета (Planet). Lists cities like Moscow, Sochi and countries like Azerbaijan, Argentina, Armenia, etc.

Глава российского кабинета министров рассказал об итогах года и планах на будущее

Леонид ПОЗДБЕВ

Председатель правительства России провёл 6 декабря традиционную пресс-конференцию «Разговор с Дмитрием Медведевым», ответил в прямом эфире на вопросы журналистов пяти российских телеканалов. Речь шла об итогах 2018 года и планах кабинета страны на будущее.

О ДОСТИЖЕНИЯХ В ЭКОНОМИКЕ. Премьер рассказал, что в этом году у России впервые за несколько лет профицитный бюджет и очень низкая инфляция - 3,5 процента. Страна смогла на 30 млрд долларов нарастить за год валютные резервы, которые теперь составляют 460 млрд долларов. Темпы роста экономики составили около 1,7 процента.

Дмитрию Медведеву напомнили, что в течение 20 лет граждан страны убеждали, что придут иностранные инвестиции и наша экономика будет развиваться. Но в условиях санкционной войны большинству отраслей рассчитывать на такое не приходится. Премьер ответил, что в 1990-е годы мы действительно рассчитывали на иностранные вливания потому, что наша экономика тогда была слаборазвитой, рухнув после краха Советского Союза. А сейчас у нас сильная экономика, и развиваться она должна прежде всего за счёт своих внутренних инвестиций. От иностранных инвестиций отказываться нельзя, но это - вторичный источник.

О СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ. До 2024 года расходы бюджета на программы, связанные с выполнением социальных обязательств, по словам премьера, составят 23 трлн рублей. Чтобы обеспечить поступление такой суммы в бюджет, пришлось увеличить налог на добавленную стоимость на 2 процента, скорректировать акцизную политику и перераспределить источники финансирования ряда программ. Что же касается пенсий, то у правительства, напомнил Дмитрий Медведев, был выбор - либо увеличить сбор в пенсионные фонды, из-за чего упали бы зарплаты и значительная их часть опять переместилась в конверты,

либо повысить пенсионный возраст, чтобы в дальнейшем росли зарплаты и пенсии. Выбрали второе. Затронута была и проблема здравоохранения. Премьер признал, что в стране не хватает 22,5 тысячи врачей, но ситуация улучшается - за последние годы около 8 тысяч врачей подготовили медресы. Кроме того, он заверил, что никакого повышения цен на лекарства из-за введения требования об обязательной маркировке лекарственных средств в 2019 году не будет. На поддержание стабильных цен на льготные лекарства в текущем году было выделено 150 миллиардов рублей, а на следующий год - 165 миллиардов.

НЕМНОГО О ЛИЧНОМ. На вопросы о том, какие книги он читает, какие фильмы смотрит, Дмитрий Медведев ответил, что читать ему более всего приходится деловые бумаги, но находит время и на научные статьи по экономике и праву, и на художественную литературу. Последние книги Виктора Пелевина премьер, по его словам, «просмотрел», зато с интересом прочитал книгу Гузели Яхиной «Зулейха открывает глаза». А недавно прочитанный роман Мо Янся «Страна вина» привлёк его возможностью ближе познакомиться с культурой Китая и традициями китайского чиновничества.

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

ЕВГЕНИЙ КУЙВАШЕВ И ЭДУАРД РОССЕЛЬ ОБСУДИЛИ МАСШТАБНЫЕ ПРОЕКТЫ РЕГИОНА



Глава региона Евгений Куйвашев и член Совета Федерации Эдуард Россель вчера обсудили значимые проекты, которые реализуются на Среднем Урале. Эдуард Россель поблагодарил губернатора за достойную презентацию региона на мировой арене в ходе борьбы за ЭКСПО-2025. В ответ Евгений Куйвашев выразил благодарность экс-губернатору за помощь в продвижении заявки. При этом, отметил он, проекты Екатеринбурга из планов на ЭКСПО-2025 будут воплощены в жизнь.

ЧЛЕНОМ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ОБЛАСТИ НАЗНАЧЕН АЛЕКСЕЙ ГАЛЯУТДИНОВ

Соответствующий указ губернатора области опубликован сегодня в «ОГ» (см. стр. V). Алексей Галаяутдинов родился 9 марта 1991 года, он индивидуальный предприниматель и занимает пост председателя молодежной избирательной комиссии Свердловской области.

НА СРЕДНЕМ УРАЛЕ СОКРАТИЛИСЬ ЧИСЛО «ПЬЯНЫХ» ШТРАФОВ

В 2018 году в Свердловской области снизилось число «пьяных» штрафов по сравнению с 2017 годом. Приставам поступило на 1 тысячу меньше исполнительных документов о взыскании административных штрафов за управление транспортным средством в состоянии опьянения. Всего поступило 6 620 постановлений. oblgazeta.ru

ФОТОФАКТ



Вчера в Екатеринбурге в мультимедийном историческом парке «Россия - моя история» состоялось открытие фотовыставки «Герои России Уральского федерального округа». Выставка приурочена ко Дню героев Отечества, который мы будем отмечать в предстоящее воскресенье. Праздник установлен в память о том, что именно в этот день в 1769 году императрица Екатерина II учредила военный орден Святого Георгия Победоносца. В наше время в этот день в стране чествуют Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, полных кавалеров ордена Славы и кавалеров ордена Святого Георгия, которые совершили ратный или трудовой подвиг на благо России и её граждан

Контракт на благоустройство Шарташа расторгнут

Станислав МИЩЕНКО

Министерство природных ресурсов и экологии Свердловской области расторгло госконтракт на благоустройство Шарташского лесопарка в Екатеринбурге.

В тендере на проект благоустройства Шарташа победила фирма ООО «Уралдротехнологии», она же его и создавала. Достаточно качественно. А вот конкурс на реализацию проекта выиграло ООО «Уралинжиниринг». По условиям госконтракта на 331 миллион рублей эта подрядная организация должна была сдать рабочую документацию по проекту благоустройства Шарташского лесопарка до 31 октября. Но не сдала. А в середине ноября у фир-

мы вдруг появились вопросы к заказчику - региональному минприроды. - 19 ноября подрядчики заявили министру Алексею Кузнецову, что рабочую документацию подготовят лишь к Новому году, - рассказал директор ГКУ СО «Дирекция лесных парков» Вадим Александров. - Это было нарушением договора, и мы вынуждены были его расторгнуть. Вадим Александров поясняет, что выигравшая аукцион на благоустройство организация даже пыталась заказать рабочую документацию автором проекта. Похоже, за благоустройство намеревались взяться люди, которые вообще никогда таким делом не занимались. Следующий конкурс на

благоустройство Шарташского лесопарка состоится не раньше февраля, госконтракт заключат в марте, а к строительно-монтажным работам приступит ориентировочно в мае. Срок появления пешеходных и велодорожек на Шарташе отодвинут? В минприроды заверили «Областную газету», что этого всё же не случится. Условья аукциона будут те же: к концу 2020 года благоустройство Шарташского лесопарка обещают закончить. Надо сказать, что сам лесопарк уже полностью подготовлен к благоустройству. Этой осенью на Шарташе провели расчистку леса, вырубил больные кустарники и деревья, вывели несколько десятков грузовиков с мусором.

